КАК ОТПРАВИТЬ ДОКУМЕНТЫ В ПРИЕМНУЮ КОМИССИЮ 
АМУРСКОГО АГРАРНОГО КОЛЛЕДЖА 

Будьте внимательны! Возможно внесение изменений по срокам подачи заявлений с учетом сложившейся санитарно – эпидемиологической ситуации (при уточнении порядка приема в ПОО в 2020 году Минпросвещения РФ)

Шаг 1. Определить перечень специальностей/профессий, на которые планируете подавать документы в Амурский аграрный колледж (перечень направлений подготовки в  разделе сайта «Абитуриент-План набора»).
Помни! Можно выбрать несколько специальностей и профессий для подачи документов с целью поступления. Главное, чтобы среднее профессиональное образование (СПО) вы получали впервые! При этом, получив ранее диплом СПО по программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих (профессия, например, Повар, кондитер) или диплом высшего образования (ВО), имеешь право поступить на  программу подготовки специалистов среднего звена СПО в наш колледж бесплатно.
Шаг 2. Подготовить полный пакет документов в соответствии с правилами приема в колледж в 2020 году (перечень документов разделе сайта «Абитуриент-Документы»).

Шаг 3. Заполнить требуемые заявления. 
Шаг 4. Распечатать заполненные заявления, подписать.
Шаг 5. Подготовить сканы заявлений, документов для отправки в электронном виде. Инструкция по отправлению документов в электронном виде смотри в этом же разделе сайта.  
Отправляя документы в Колледж по почте, важно учесть то, что почтовые отделения иногда не успевают справляться с большим объемом работ. Поэтому отправка писем может занять по времени от 5 до 7 дней. Документы лучше отправлять как можно раньше. Не стоит забывать, что прием заявлений в Колледж заканчивается 25 августа. Документы, присланные после установленной Колледжем даты, не рассматриваются.

Шаг 6. Направить на официальную электронную почту отделений колледжа, указанную в разделе сайта «Абитуриент-Документы» подготовленные сканы заявлений и документов. Документы в электронном виде принимаются в установленные сроки работы приемной комиссии с 15.06.2020 по 25.08.2020 круглосуточно.

Прием заявлений у граждан, поступающих на обучение по специальности 20.02.04 Пожарная безопасность Отделение №1 г.Благовещенск - завершается 15 августа 2020 года.
Шаг 7. Уточнить в приемной комиссии о получении и регистрации полученных документов от вашего имени по телефонам, указанным в разделе сайта «Абитуриент-Документы».

Шаг 8. Проверить появление в рейтинге вашей фамилии с учетом среднего балла аттестата после приема и регистрации вашего заявления о приеме на выбранную(ые) специальность (и)/профессию(ии), пакета документов.
Шаг 9. Отслеживать рейтинг вашего аттестата об образовании до 25 августа 2020 года – последнего дня приема заявлений на поступление в Колледж на официальном сайте колледжа: http://amak-bl.ru
