Учебный процесс в ГПОАУ АО «Амурский аграрный колледж» обеспечен кабинетами и лабораториями, перечень которых соответствует ФГОС  СПО по реализуемым специальностям/профессиям.  
Кабинеты, лаборатории и мастерские оснащены мебелью, компьютерами, учебно-наглядными пособиями, справочно-нормативной документацией, техническими средствами обучения, аппаратурой, учебно-методической и технологической документацией,  инструкциями и др.

В настоящее время материально-техническая база колледжа включает:

— достаточный аудиторный фонд (учебные кабинеты, лаборатории, мастерские);

— спортивный комплекс, включающий 4 спортивных залов, оборудованных для занятий игровыми видами спорта (волейбол, баскетбол, настольный теннис), гимнастикой, спортивными единоборствами, тренажерные залы -2;
— 4 актовых зала;

— 3 библиотеки, включающих в себя 3читальных зала;

— 2 конференц-зал;

— компьютеры и оргтехнику (компьютеры, ноутбуки, принтеры, сканеры, многофункциональные устройства);

— видеопроекционное оборудование и интерактивные доски.

Для обучающихся с ОВЗ реализуется адаптированная дисциплина Лечебная физическая культура, предусматривающая особый порядок освоения указанной дисциплины на основании соблюдения принципов здоровьесбережения и адаптивной физической культуры.

Порядок и формы освоения дисциплины «Физическая культура» для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья определен Положением об организации образовательного процесса для лиц с особыми образовательными потребностями, утверждённым приказом ГПОАУ АмАК  от 30.12.2019   №3012420-од.

В рабочую программу по физической культуре (лечебная физическая культура) включены часы, посвященные поддержанию здоровья и здорового образа жизни, технологиям здоровьесбережения с учетом ограничений здоровья обучающихся.

Всё спортивное оборудование отвечает требованиям доступности, надежности, прочности, удобства.

При наличии показаний и по заявлению обучающегося ГПОАУ АмАК разрабатывает адаптированную образовательную программу по специальности в соответствие с нозологией студента с инвалидностью и (или) ОВЗ.

При определении мест прохождения учебной и производственных практик инвалидами учитываются рекомендации, данные по результатам медико-социальной экспертизы, содержащиеся в индивидуальной программе реабилитации инвалида, относительно рекомендованных условий и видов труда.

Общие требования к подбору баз: оснащенность современным оборудованием, наличие квалифицированного персонала, близкое территориальное расположение базовых предприятий к учебному заведению, возможность создания специальных рабочих мест с учетом нарушения функций и ограничений жизнедеятельности студентов инвалидов и студентов с ОВЗ.

